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Pregunta 76
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 77
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 78
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 79
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 80
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 81
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 82
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Entre los cuidados enfermeros en la unidad de hospitalización de la nefrostomía, señale la correcta:

Seleccione una:
a. Movilización del catéter para evitar adherencias.

b. Administración de alginato cálcico cada 8 horas.

c. Lavado del catéter con 10 cc de SF para mantenerlo permeable. 

d. Aplicación de colagenasa vía tópica cada 24 horas.

La respuesta correcta es: Lavado del catéter con 10 cc de SF para mantenerlo permeable.

Los objetivos del tratamiento nutricional en el paciente con cáncer son:

Seleccione una:
a. Corregir las alteraciones nutricionales previas al tratamiento, mejorar la tolerancia y la respuesta al tratamiento

oncológico y mejorar la calidad de vida. 

b. Evitar la pérdida de peso para mejorar la tolerancia a los tratamientos.

c. Mejorar el pronóstico de la enfermedad.

d. Favorecer un estado de nutrición optimo para evitar ingresos hospitalarios.

La respuesta correcta es: Corregir las alteraciones nutricionales previas al tratamiento, mejorar la tolerancia y la respuesta al
tratamiento oncológico y mejorar la calidad de vida.

Qué no aparece en un paciente con anemia:

Seleccione una:
a. Palidez.

b. Disnea.

c. Insomnio.

d. Todas son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Los cuidados enfermeros recomendados en pacientes oncológicos con síntomas de hemoptisis son:

Seleccione una:
a. Cuanta menos información reciba el paciente y a su familia, mejor.

b. Se vigilará continuamente por si aumenta el sangrado. 

c. Se intentará aumentar la tos del paciente.

d. B y C son correctas.

La respuesta correcta es: Se vigilará continuamente por si aumenta el sangrado.

PVC; Polietileno, PTFE, Silicona y Poliuretano son:

Seleccione una:
a. Materiales de jeringas.

b. Materiales de catéteres. 

c. Materiales de infusores.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Materiales de catéteres.

Aprovechar los momentos de mayor energía para:

Seleccione una:
a. Descansar.

b. Practicar ejercicio.

c. Realizar las actividades más importantes.

d. B y c son las correctas. 

La respuesta correcta es: B y c son las correctas.

Los enfermeros juegan un papel crucial en:

Seleccione una:
a. La detección precoz de pacientes malnutridos o con alto riesgo de desnutrición a través del screening nutricional.

b. Detectar cambios dietéticos.

c. La monitorización regular de factores que pueden incidir en la pérdida ponderal, como pueden ser la disfagia, náuseas,
vómitos o dolor, puede asegurar que se traten de manera precoz y enérgica.

d. Todas son ciertas 
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Pregunta 83
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 84
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 85
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 86
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 87
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 88
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 89
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 90
Correcta

La respuesta correcta es: Todas son ciertas

Los factores estimuladores de colonias:

Seleccione una:

a. Se administran de forma hospitalaria.

b. Se puede administrar de forma profiláctica. 

c. No se administran cuando hay plaquetopenia asociada.

d. Se administran cuando se asocian quimioterapia y radioterapia.

La respuesta correcta es: Se puede administrar de forma profiláctica.

Referente a la fibrosis por radiación, señale la afirmación incorrecta:

Seleccione una:

a. Es una complicación de la radioterapia que aparece inmediatamente. 

b. Es una enfermedad pulmonar restrictiva.

c. Se desarrolla en zonas de neumonitis previa.

d. El tratamiento incluye el control de la disnea.

La respuesta correcta es: Es una complicación de la radioterapia que aparece inmediatamente.

¿Cómo son las heces de una colostomía descendente?

Seleccione una:

a. Sólidas y formadas. 

b. Pastosas.

c. Líquidas.

d. Semilíquidas.

La respuesta correcta es: Sólidas y formadas.

Se entiende por oliguria:

Seleccione una:

a. A la micción de menos de 400 ml de orina en 24 horas. 

b. A la micción de más de 500 ml de orina en 24 horas.

c. A la micción de menos de 600 ml de orina en 24 horas.

d. A la micción de más de 600 ml de orina en 24 horas.

La respuesta correcta es: A la micción de menos de 400 ml de orina en 24 horas.

Entre las recomendaciones generales que podemos ofrecer al paciente con anorexia se encuentran:

Seleccione una:

a. Que él mismo cocine para que pueda percibir mejor los olores.

b. Permanecer en reposo la mayor parte del día, y especialmente antes de comer.

c. Cuidar la presentación de los platos, con variedad de colores y texturas. 

d. Todas son verdaderas.

La respuesta correcta es: Cuidar la presentación de los platos, con variedad de colores y texturas.

En los pacientes oncológicos se considera anemia cuando la hemoglobina es inferior a:

Seleccione una:

a. 12 gr/dl en mujeres.

b. 13 gr/dl en hombres.

c. 11 gr/dl. 

d. A y b son verdaderas.

La respuesta correcta es: 11 gr/dl.

La OMS ha recomendado en relación a los Cuidados Paliativos:

Seleccione una:

a. El uso y la disponibilidad de opioides; estrategias para el control de síntomas y revisión del tratamiento del dolor por

cáncer en niños. 

b. Solo el uso y la disponibilidad de opioides.

c. Solo las estrategias para el control de síntomas.

d. Solo revisar el tratamiento del dolor por cáncer en niños.

La respuesta correcta es: El uso y la disponibilidad de opioides; estrategias para el control de síntomas y revisión del

tratamiento del dolor por cáncer en niños.

Al índice de Barthel se le conoce también como…
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Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 91
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 92
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 93
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 94
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 95
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00
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pregunta

Pregunta 96
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
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Pregunta 97
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Seleccione una:
a. Índice de la vida diaria.

b. Escala de valoración de Massachussets.

c. Escala de valoración de la vida diaria.

d. Índice de discapacidad de Maryland. 

La respuesta correcta es: Índice de discapacidad de Maryland.

En el paciente oncológico terminal:

Seleccione una:

a. La nutrición parenteral raramente está indicada. 

b. Está indicada la nutrición enteral o parenteral según estado del paciente.

c. Es mejor la nutrición parenteral por la postración del paciente.

d. La vía de elección es la oral y parenteral.

La respuesta correcta es: La nutrición parenteral raramente está indicada.

¿Cómo podemos mejorar el afrontamiento del diagnóstico, tratamiento pronóstico y cambio de rutina de vida?

Seleccione una:
a. Desmitificar la relación entre cáncer y muerte.

b. Utilizar el humor.

c. Infundir esperanza de mejoría si cumple con el tratamiento.

d. Todas son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

¿Cuál es el objetivo de nuestra asistencia al enfermo agónico?

Seleccione una:
a. Curarlo.

b. Su confort. 

c. Tratar la astenia y la anorexia.

d. Mejorar su estado físico.

La respuesta correcta es: Su confort.

La zona menos expuesta a sufrir úlceras por decúbito en el paciente encamado es:

Seleccione una:
a. Talón.

b. Abdomen. 

c. Tuberosidad isquiática.

d. Sacro.

La respuesta correcta es: Abdomen.

Sobre los tumores cardiacos que afirmación no es cierta:

Seleccione una:
a. Pueden ser causa de la insuficiencia cardiaca.

b. Son muy frecuentes. 

c. Los tumores cardiacos secundarios se dan en un 30­40% de los casos.

d. Ninguna es cierta.

La respuesta correcta es: Son muy frecuentes.

La valoración global subjetiva (VGS­GP):

Seleccione una:
a. Es un método clínico de evaluación del estado nutricional que engloba parámetros de la historia clínica, enfermedad actual

y exploración física.

b. Es un cuestionario específico para los pacientes oncológico.

c. Clasifica a los pacientes en normonutridos, desnutridos moderados o severos.

d. Todas son ciertas. 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas.

El paciente con cáncer se preocupa por diversos aspectos relacionados con su sexualidad, ¿cuales son?

Seleccione una:
a. La diseminación posible del tumor maligno y la muerte.

b. El numero de sesiones de quimioterapia que debe tomar.

c. La alteración en la imagen corporal y en la autoestima, que puede tener un impacto en la feminidad o masculinidad y en la
función sexual. 
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Pregunta 98
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 99
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 100
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

d. La negación de la enfermedad.

La respuesta correcta es: La alteración en la imagen corporal y en la autoestima, que puede tener un impacto en la feminidad o
masculinidad y en la función sexual.

La aparición más frecuente de infección en un paciente con neutropenia es:

Seleccione una:
a. Pulmones.

b. Mucosa orofaríngea.

c. A y b son verdaderas. 

d. Vejiga.

La respuesta correcta es: A y b son verdaderas.

Señale la respuesta correcta. Las crisis comiciales suelen darse en pacientes ncológicos con:

Seleccione una:
a. Tumores primarios del SNC o metástasis cerebrales.

b. Problemas metabólicos (uremia, hiponatremia, hipomagnasemia).

c. Por reacción a fármacos como fentanilo, lidocaina, clorambucilo.

d. Todas son verdaderas. 

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas.

Entre las medidas para evitar estímulos emetizantes se encuentran:

Seleccione una:
a. Tomar bebidas calientes y a grandes sorbos.

b. Forzar al máximo la ingesta.

c. Realizar comidas muy grasas.

d. Realizar 5­6 comidas de poco volumen. 

La respuesta correcta es: Realizar 5­6 comidas de poco volumen.

Finalizar revisión


